

Ing. 271.11.2017 AM

PRZETARG NIEOGRANICZONY

„Przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Radziłów oraz budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Okrasin – ETAP III”



Europejski Fundusz Rolny na rzecz
Rozwoju Obszarów Wiejskich



GMINA RADZIŁÓW
ul. Plac 500-lecia 14, 19-213 Radziłów
tel./fax (86) 273 71 10
NIP 719-154-40-50, Regon 450669737

Radziłów, dnia 23 października 2017 r.

**Wykonawcy
uczestnicy postępowania**

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowę stacji uzdatniania wody w miejscowości Radziłów oraz budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Okrasin - ETAP III (Numer ogłoszenia: 594084-N-2017 z dnia 2017-10-03) oraz na stronie Zamawiającego

Gmina Radziłów z siedzibą przy Placu 500-lecia w Radziłowie działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), zwanej dalej Pzp, Zamawiający odpowiada, co następuje:

Treść pytania nr 1:

Proszę o określenie szerokości drogi i spadków podłużnych do ułożenia nawierzchni asfaltowej oraz zamieszczenie dokumentacji dotyczącej wykonania nawierzchni drogowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Szerokość drogi wynosi 6 m. Spadki podłużne drogi powinny być dostosowane do ukształtowania terenu, umożliwiając swobodny spływ wody opadowej w taki sposób aby nie powstawały zastoiska wody na powierzchni asfaltu. Zamawiający nie posiada dodatkowej dokumentacji dotyczącej wykonania nawierzchni drogowej.

Ing. 271.11.2017 AM

PRZETARG NIEOGRANICZONY

„Przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Radziłów oraz budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Okrasin – ETAP III”

Treść pytania nr 2:

W przedmiarze na odcinku 3 i 4 w pkt. 18 jest ułożenie warstwy wiążącej z mieszanki mineralno-bitumicznej. Nie ma informacji na temat warstwy ścieralnej. Proszę określić czy ułożenie warstwy ścieralnej dotyczy tego zadania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, iż nawierzchnia drogowa na odcinku 3 i 4 powinna być wykonana w następujący sposób: podbudowa z mieszanek mineralno-bitumicznych jako warstwa wiążąca, zgodnie z pkt. 17 przedmiaru robót oraz warstwa ścieralna, która powinna być wykonana zgodnie z pkt 18 przedmiaru robót. Omyłkowo w tym punkcie wpisano, że jest to warstwa wiążąca.

Z poważaniem

Wójt Gminy Radziłów


Krzysztof Miłowski